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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ 2 - Посилення
системи транскордонного здоров’я тварин:
проєкт SMS-RO-UA
Цей інформаційний бюлетень висвітлює реалізовані заходи в рамках проєкту
SMS-RO-UA, зокрема стартові заходи в Україні та Румунії, жовтневий
навчальний візит, присвячений новим захворюванням тварин, стартову
конференцію в м. Ізмаїл, а також заплановану інформаційну кампанію в межах
підходу One Health, що включатиме воркшопи, семінари та освітні
відеоматеріали.

SMS RO-UA ROUA00136
РОЗРОБКА СИСТЕМ СКРИНІНГУ ТА МОНІТОРИНГУ НОВИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ ТА ЗАПОБІГАННЯ ТРАНСКОРДОННИМ
ЕПІДЕМІЯМ В АКТУАЛЬНИХ УМОВАХ

Зміст:

SMSROUA@INFO

3 грудня 2025 року МГО «Нове покоління Європи» провела стартову
конференцію проєкту SMS-RO-UA в м.Ізмаїл, Україна, яка об’єднала
представників органів влади, ветеринарних експертів, навчальних заходів та
місцевих громад. У вітальних промовах представників Головного управління
Держпродспоживслужби в Одеській області, Органу Управління Програмою
та Спільного секретаріату було підкреслено нагальну потребу у зміцненні
ветеринарного потенціалу та розвитку транскордонної співпраці. Партнери
проєкту представили заплановані заходи, зокрема польовий відбір зразків та
лабораторні дослідження щодо африканської чуми свиней, пташиного грипу,
лептоспірозу та вірусу Західного Нілу, а також ініціативи з нарощування
потенціалу та впровадження підходу One Health.  Ветеринарні фахівці та
волонтери поділилися практичним досвідом управління захворюваннями, а
інтерактивні дискусії сприяли обміну знаннями, координації між
зацікавленими сторонами та заклали основу для операційної фази реалізації
проєкту.

Стартова конференція в м. Ізмаїл, Україна

https://smsroua.info/


18 вересня 2025 року Одеський державний аграрний
університет провів стартовий захід проєкту,
спрямований на посилення транскордонного
запобігання епідеміям. Захід, організований у
гібридному форматі, презентував проєкт українській
громадськості та викликав широкий інтерес серед
місцевих органів влади, науковців, громадських
організацій, а також фахівців у сфері охорони здоров’я
та ветеринарії. Подія ефективно підвищила
обізнаність про цілі проєкту, можливості
фінансування ЄС та шляхи залучення громадськості і
професіоналів, заклавши основу для тісної
регіональної співпраці.

Стартовий захід в м. Мурігіол,
Румунія 

Зміцнення транскордонної співпраці у сфері охорони
здоров’я через проєкт SMS-RO-UA

Стартовий захід в м. Одеса,
Україна

25 вересня 2025 року Управління ветеринарної
санітарії та безпеки харчових продуктів міста Тулча
провела стартовий захід проєкту в Мурігіол, Румунія,
підкресливши активну роль Румунії у зміцненні
транскордонного запобігання епідеміям. Захід,
організований у гібридному форматі, об’єднав
національні та регіональні органи влади, місцеві
громади, громадські організації, а також експертів у
сфері ветеринарії та епідеміології. Під час обговорень
увага зосереджувалася на розвитку африканської
чуми свиней у дельті Дунаю, анатомопатологічних
змінах при пташиному грипі та нових стандартах
швидкого виявлення лептоспірозу та вірусу Західного
Нілу. Румунські учасники активно ділилися досвідом,
обговорювали можливості співпраці та сприяли
формуванню практичних підходів до моніторингу та
запобігання новим захворюванням у
транскордонному регіоні.

Два стартові заходи також показали великий потенціал для довгострокових партнерств та
налагодження мереж між українськими та румунськими установами. Поза офіційними
презентаціями учасники обговорювали можливості спільних досліджень, обміну ресурсами та
координації навчальних програм, демонструючи, що проєкт може стати каталізатором сталого
регіонального співробітництва. Такі взаємодії не лише зміцнюють професійні зв’язки, а й
закладають основу для спільноти практиків, здатної ефективніше реагувати на майбутні
транскордонні виклики у сфері охорони здоров’я.

Румунія на передовій транскордонної співпраці у
сфері охорони здоров’я

Зміцнення міжнародної співпраці та охорони
здоров’я у громадах України
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Створення тривалих партнерств і мереж для протидії новим захворюванням в Україні та
Румунії

https://smsroua.info/


Молодіжна громадська організація "Нове покоління
Європи"
Адреса: вул. Флотська 26, м. Ізмаїл, Одеська область,
Україна, 68600 

Вебсайт

Перший навчальний
візит в м. Одеса, Україна

2 жовтня 2025 року Одеський державний
аграрний університет провів навчальний візит,
який об’єднав українських і румунських
партнерів для посилення транскордонної
співпраці у сфері здоров’я тварин. Під час
зустрічі було офіційно затверджено Технічне
завдання для спільної наукової діяльності
«Аналіз виникаючих захворювань тварин у
транскордонному регіоні», що створило
координаційну основу для моніторингу
африканської чуми свиней, пташиного грипу,
лептоспірозу, вірусу Західного Нілу та
токсоплазмозу.

Мета діяльності – створити системи раннього
виявлення, посилити лабораторні потужності,
узгодити протоколи діагностики та сприяти
науковій співпраці в межах підходу One Health.
Цей крок відображає спільну відданість обох
країн захисту здоров’я людей і тварин,
екосистем та громад у регіоні Нижнього Дунаю.

Програма Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-2027 фінансується
Європейським Союзом і співфінансується країнами, які беруть участь у
Програмі. 

Ця публікація представлена за підтримки Європейського Союзу. За зміст
даної публікації несе  власну відповідальність Молодіжна громадська
організація "Нове покоління Європи" і вона не обов’язково сприймається як
офіційна позиція Європейського Союзу або структур управління  Програми  
Interreg  VI-A  NEXT 2021-2027

Вебсайт Програми: www.ro-ua.net

КОНТАКТНІ ДАНІ ПАРТНЕРА
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Інформаційна кампанія
“One Health” 

У межах проєкту SMS-RO-UA головний партнер
проведе інформаційну кампанію з метою
підвищення обізнаності населення про здоров’я та
благополуччя тварин у рамках підходу One Health.

26 грудня відбувся перший воркшоп, який об’єднав
10 фахівців для визначення прогалин у знаннях,
пріоритизації дій та розробки рекомендацій для
власників домашніх тварин і заводчиків. У січні
буде створено серію з п’яти коротких відео, які
пояснюватимуть нові захворювання, шляхи їх
передачі, заходи профілактики та зниження
ризиків, і вони будуть опубліковані на відкритих
ресурсах.

Кампанія також включатиме шість семінарів в
Одеській області для широкої публіки, заводчиків
та ветеринарного персоналу, а також два
спеціалізовані воркшопи для ветеринарних служб
та громадських організацій, під час яких
обговорювались актуальні виклики, вакцинація,
управління безпритульними тваринами та
розробка Спільного плану дій, узгодженого з
практиками ЄС і транскордонною співпрацею.

Просування транскордонної співпраці у сфері
захворювань тварин

https://newgeneration.od.ua/
https://smsroua.info/

